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合計合計合計合計 aaaa bbbb cccc dddd eeee
(1)(1)(1)(1)  今回の訓練には、家族何人で参加されましたか？今回の訓練には、家族何人で参加されましたか？今回の訓練には、家族何人で参加されましたか？今回の訓練には、家族何人で参加されましたか？ １人１人１人１人 ２人２人２人２人 ３人３人３人３人 ４人以上４人以上４人以上４人以上 回答なし回答なし回答なし回答なし

124 88(71%) 25(20%) 4(3%) 6(5%) 1(1%)

(2)(2)(2)(2)  お住まいの地区は、どちらですか？お住まいの地区は、どちらですか？お住まいの地区は、どちらですか？お住まいの地区は、どちらですか？ 1丁目1丁目1丁目1丁目 2丁目2丁目2丁目2丁目 3丁目3丁目3丁目3丁目
124 32(26%) 21(17%) 15(12%)

4丁目4丁目4丁目4丁目 5丁目5丁目5丁目5丁目 6丁目6丁目6丁目6丁目 池尻区池尻区池尻区池尻区 その他その他その他その他
16(13%) 14(11%) 18(15%) 7(6%) 1(1%)

はいはいはいはい いいえいいえいいえいいえ 回答なし回答なし回答なし回答なし
(3)�(3)�(3)�(3)�災害に備えて、自宅に食料や飲料水を備えておられますか？災害に備えて、自宅に食料や飲料水を備えておられますか？災害に備えて、自宅に食料や飲料水を備えておられますか？災害に備えて、自宅に食料や飲料水を備えておられますか？ 124 75(60%) 49(40%) 0(0%)

(4)(4)(4)(4)  自宅に消火器（消火剤）を備えておられますか？自宅に消火器（消火剤）を備えておられますか？自宅に消火器（消火剤）を備えておられますか？自宅に消火器（消火剤）を備えておられますか？ 124 74(60%) 49(40%) 1(1%)

(5)(5)(5)(5)  自宅に火災警報器を備えておられますか？自宅に火災警報器を備えておられますか？自宅に火災警報器を備えておられますか？自宅に火災警報器を備えておられますか？ 124 85(69%) 39(31%) 0(0%)

(6)(6)(6)(6)  自宅の家具転倒防止策をしておられますか？自宅の家具転倒防止策をしておられますか？自宅の家具転倒防止策をしておられますか？自宅の家具転倒防止策をしておられますか？ 124 46(37%) 77(62%) 1(1%)

(7) (7) (7) (7) 家族で災害時の連絡先や連絡方法を話し合っておられますか？家族で災害時の連絡先や連絡方法を話し合っておられますか？家族で災害時の連絡先や連絡方法を話し合っておられますか？家族で災害時の連絡先や連絡方法を話し合っておられますか？ 124 70(56%) 53(43%) 1(1%)

(8)(8)(8)(8)  「災害用伝言ダイヤル」をご存知ですか？「災害用伝言ダイヤル」をご存知ですか？「災害用伝言ダイヤル」をご存知ですか？「災害用伝言ダイヤル」をご存知ですか？ 124 65(52%) 58(47%) 1(1%)

(9)(9)(9)(9)  「ひょうご防災ネット」をご存知ですか？「ひょうご防災ネット」をご存知ですか？「ひょうご防災ネット」をご存知ですか？「ひょうご防災ネット」をご存知ですか？ 124 70(56%) 54(44%) 0(0%)

(10)(10)(10)(10)　訓練項目の評価　訓練項目の評価　訓練項目の評価　訓練項目の評価 役に立つ役に立つ役に立つ役に立つ どちらともどちらともどちらともどちらとも 役に立たない役に立たない役に立たない役に立たない 回答なし回答なし回答なし回答なし
　　　　　　　　　消火訓練　　　　　　　　　消火訓練　　　　　　　　　消火訓練　　　　　　　　　消火訓練((((水消火器）水消火器）水消火器）水消火器） 124 103(83%) 8(6%) 0(0%) 13(10%)
　　　　　　　　　消火訓練（スプレー式消火具実演）　　　　　　　　　消火訓練（スプレー式消火具実演）　　　　　　　　　消火訓練（スプレー式消火具実演）　　　　　　　　　消火訓練（スプレー式消火具実演） 124 105(85%) 4(3%) 0(0%) 15(12%)
　　　　　　　　　心肺蘇生・AED訓練　　　　　　　　　心肺蘇生・AED訓練　　　　　　　　　心肺蘇生・AED訓練　　　　　　　　　心肺蘇生・AED訓練 124 100(81%) 11(9%) 0(0%) 13(10%)
　　　　　　簡単な応急処置　　　　　　簡単な応急処置　　　　　　簡単な応急処置　　　　　　簡単な応急処置 124 104(84%) 7(6%) 0(0%) 13(10%)
　　　　　　　　　家具転倒防止展示　　　　　　　　　家具転倒防止展示　　　　　　　　　家具転倒防止展示　　　　　　　　　家具転倒防止展示 124 96(77%) 14(11%) 0(0%) 14(11%)
　　　　　　　　　防災備品展示　　　　　　　　　防災備品展示　　　　　　　　　防災備品展示　　　　　　　　　防災備品展示 124 96(77%) 13(10%) 0(0%) 15(12%)

(11)(11)(11)(11)   訓練の実施時期について訓練の実施時期について訓練の実施時期について訓練の実施時期について 春を希望春を希望春を希望春を希望 夏を希望夏を希望夏を希望夏を希望 秋を希望秋を希望秋を希望秋を希望 冬を希望冬を希望冬を希望冬を希望 回答なし回答なし回答なし回答なし
124 14(11%) 2(2%) 96(77%) 3(2%) 9(7%)

(12)(12)(12)(12)   富士小校区の防災訓練について富士小校区の防災訓練について富士小校区の防災訓練について富士小校区の防災訓練について 継続を希望継続を希望継続を希望継続を希望 どちらともどちらともどちらともどちらとも 不要と思う不要と思う不要と思う不要と思う 回答なし回答なし回答なし回答なし
124 98(79%) 22(18%) 0(0%) 4(3%)

第5回富士小校区防災訓練　アンケート（第5回富士小校区防災訓練　アンケート（第5回富士小校区防災訓練　アンケート（第5回富士小校区防災訓練　アンケート（平成２７年11月8日実施平成２７年11月8日実施平成２７年11月8日実施平成２７年11月8日実施） 集計結果） 集計結果） 集計結果） 集計結果



＜ご意見・ご要望など＞＜ご意見・ご要望など＞＜ご意見・ご要望など＞＜ご意見・ご要望など＞

＜考察＞＜考察＞＜考察＞＜考察＞
・参加者が前回(294名)より減少したのは、雨天の影響と周知不足が考えられる。
・前回より運営に関するコメント（要望)が減少した。
・災害に対する備えは、食料・飲料水、消火器、家具転倒防止など低い状況であり、更なる啓蒙が必要と考えます。
・火災警報器の設置は義務化されているにも関わらず、まだ31%が備えていないのは憂慮すべき状況と考えます。
・家族での連絡先・連絡方法の話し合い、伝言ダイヤル、ひょうご防災ネットも更なる啓蒙が必要と考えます。
・訓練に対する評価は、いずれも77%以上の方から高評価が得られている。
・訓練の実施時期については、前回のアンケート結果を踏まえて秋に変更したことを反映している。
・訓練の継続については、79%もの方から継続希望があり、訓練が支持されていることが伺えます。

以上

・スプレー式消火具は各自治会で各戸配布されたらどうか。
・とても役に立ちました。いつもありがとうございます。

・訓練は役員が変わるので年1回以上は必要。

・家庭･個人でやること、自治会でやること、地区でやることを明確にする必要がある。
･大変勉強になりました。訓練は大切と思います。

・大変役に立ちました。

･大変役に立ちました。世話役の方ご苦労さま、ありがとうございました。

･各40分は少し長かった。待ち時間がかなりあったのでもう少し短くて良いと思いました。
・簡易消火具の実演実施が良く分かりました。説明の声が聞き取りにくかった。
・大変役に立ちました。

・知らないことが分かったのでとても良かったです。

・予備知識が出来て良かった。
・時間が長いのでもう少し短くして欲しい。でも役に立ちました。

・応急処置を聞けて良かったです。

・すごく役に立った。
・知らなかったことが沢山あったので勉強になった。

･参加者も無事カードの掲載率も極めて低く、日常的に地域の方と接する事が重要だと感じました。
・どの訓練もとても役に立った。子供も参加できる訓練があれば良いかと思いました。
・地域のAEDの設置場所の地図があれば良かった。

・2丁目の無事カードの掲示が少なかったので、沢山参加して欲しいと思った。どの訓練も為になり良かった。
･現行のEvent（お祭り、敬老会、もちつきetc）に訓練も一部併用すれば如何でしょうか。

・実際に見て聞いて体験できたので、とても分かりやすく理解できました。

・大変参考になったので、参加して良かったです。
・AED訓練、防災備品の説明ではピンマイクの活用を、また、丁目プラカードの用意を。
・良いことです。改めて意識することは大事だと思います。
・指導者の熱意が伝わった。

・参加数をもっと増やす方策を。


